



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

## **Заключено Соглашение о взаимодействии и сотрудничестве между Следственным управлением и Государственной инспекцией труда в Архангельской области и Ненецком автономном округе**



В целях повышения эффективности применения уголовно-правовых средств борьбы с нарушениями конституционных прав в сфере трудовых отношений руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Алексей Попов и руководитель Государственной инспекции труда в Архангельской области и Ненецком автономном округе Анна Гиеш заключили Соглашение о взаимодействии и сотрудничестве.

Предметом Соглашения является сотрудничество и координация деятельности следственных органов Следственного управления и Гострудинспекции по эффективному применению уголовно-правовых средств борьбы с дискриминацией при реализации гражданами конституционных прав на труд, своевременное вознаграждение за труд и безопасные условия труда.

Сотрудничество и взаимодействие будет осуществляться сторонами на паритетных началах, руководствуясь принципами соблюдения законности, самостоятельности в реализации собственных задач и полномочий, исключения дублирования функций, гласности при строгом



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

соблюдении государственной и иной охраняемой законом тайны.

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1557202>